

Errata nº01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024/TERRACAP

A Coordenação do Programa de Estágio do Instituto de Promoção Humana, Aprendizagem e Cultura – IPHAC, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2024/TERRACAP, referente ao processo seletivo para formação de cadastro de reserva para estágio remunerado nas dependências da TERRACAP:

Na cláusula 4.1. do edital, onde se lia " **As provas online poderão ser realizadas, somente via internet, no período de 16/11/2024 às 09hs até às 23h59min (horário de Brasília) do dia 18/11/2024** ", leia-se " **As provas online poderão ser realizadas, somente via internet, no período de 16/11/2024 às 09hs até às 23h59min (horário de Brasília) do dia 20/11/2024** ".

Na cláusula 5.14. Do cronograma das etapas:

ONDE SE LIA:	LEIA-SE
Realização das provas online: 16/11/2024 - 18/11/2024	Realização das provas online: 16/11/2024 - 20/11/2024
Publicação do gabarito provisório: 19/11/2024	Publicação do gabarito provisório: 21/11/2024
Interposição de recurso contra o gabarito provisório: 23/11/2024	Interposição de recurso contra o gabarito provisório: 25/11/2024
Publicação da lista de classificação provisória, gabarito oficial e respostas aos recursos: 30/11/2024	Publicação da lista de classificação provisória, gabarito oficial e respostas aos recursos: 02/12/2024
Interposição de recursos contra a classificação provisória: 01/12/2024	Interposição de recursos contra a classificação provisória: 03/12/2024
Publicação das listas de classificação final definitiva: 07/12/2024	Publicação das listas de classificação final definitiva: 09/12/2024

A Coordenação ressalta que a presente alteração foi publicada no site do IPHAC para ciência de todos os candidatos inscritos no processo seletivo.

OBS: Todos os inscritos serão informados das alterações, via e-mail.

Mônica Alves Ferreira
Coordenadora do Programa de Estágio

Goiânia, 18 de Novembro de 2024.